

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 5673/30.05.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 23.05.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-l Stoica Ion, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion, doamna Dobrescu Marilena și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 15.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Cristea Adrian a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.44 privind aprobarea Ștatului de funcții al Spitalului de Boli cornice Smeeni

D-l Cristea Adrian dă cuvântul doamnei Dobrescu Marilena care a expus modificările realizate în Ștatul de funcții, în funcție de necesități, iar după discuțiile avute proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.44.

2. Proiect de hotărâre nr.45 privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea unor posturi vacante din cadrul Ștatului de funcții al Spitalului de boli cornice Smeeni.

D-na Dobrescu Marilena a explicat necesitatea ocupării acestor posturi din cauza deficitului de personal medical cu care se confruntă unitatea în urma extinderii numărului de paturi și punerea în funcțiune a RMN-ului. După cele expuse proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru, devenind hotărârea nr.45.

3. Proiect de hotarare nr.46 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Smeeni pe anul 2022 .

D-l Primar a detaliat modificările aduse în buget datorită unor situații nou apărute și în urma observațiilor domnului consilier Stoica Ion cu privire la sumele care lipsesc pentru cheltuielile ce vor urma cu cofinanțările la proiecte aflate în derulare proiectul a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotararea nr.46.

4.Proiect de hotarare nr.47 privind aprobarea taxelor speciale pentru serviciile aferente platformei de depozitare a gunoiului de grajd, aflată în domeniul public al Comunei Smeeni .

D-l Primar a explicat faptul ca in urma înființării platformei de gunoi de grajd , finanțatorul a cerut punerea ei în funcțiune .Prin proiectul propus se vor aproba taxele aferente desfășurării activității. Fiind supus la vot a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.47.

5.Proiect de hotărâre nr.48 privind aprobarea prețului de vânzare al compostului obținut de către operatorul platformei de depozitare a gunoiului de grajd, aflată în domeniul public al Comunei Smeeni

D-l Primar a propus prin proiectul de hotarare pretul de vanzare al compostului. .Dupa discuțiile pe marginea proiectului s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru, devenind hotararea nr.48.

6.Proiect de hotărâre nr.49 privind aprobarea Regulamentului de funcționare a platformei de gunoi de grajd aflată în proprietatea UAT Smeeni.

Proiectul de hotarare a fost aprobat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.49.

7.Proiect de hotărâre nr.50 privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Smeeni în Adunarea Generală Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” să voteze aprobarea primirii comunei Cochirleanca în Asociație Nefiind discuții proiectul de hotarare a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind astfel hotararea nr.50.

8. Proiect de hotărâre nr.51 privind primirea de noi membri și modificarea Actului Constitutiv si Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitara ”Buzău - Mărăcineni" la care UAT Smeeni este membru asociat

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotararea nr.51.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Cristea Adrian

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi